

青岛银行省内网点再增一席,威海分行正式开业

# 青岛银行入驻威海建分行

7月12日,青岛银行股份有限公司、威海市人民政府战略合作暨捐赠仪式在东山宾馆隆重举行,威海市委市政府相关领导,青岛银行总行领导及部分客户代表、新闻媒体的朋友见证了这一历史时刻。

威海分行是继济南分行、东营分行后,青岛银行省内设立的第三家异地分行。签约仪式标志着威海分行的正式对外营业,也标志着青岛银行机构建设迈上一个新台阶。

## 成立分行助力威海企业

青岛银行始终坚持立足地方经济、服务中小微企业的经营宗旨,大力服务和支... 青岛银行每年单独划出额度,单独管理,确保对小企业融资需求得到充分的满足。同时,该行抓住客户需求,积极创新产品,目前已形成7大类35种产品。其中联保贷、青易贷、科易贷等已经成为核心产品,让上万客户收益,仅2012年,青岛银行就累计为9000余户小企业发

放贷款资金150余亿元,2013年,青岛银行还成功发行50亿元的小微企业专项金融债券,成为山东省内第一家发行专项金融债券的城商行。青岛银行支持中小企业的创新做法受到业界的广泛关注,中央电视台、《金融时报》等多家媒体都进行过深入报道,青岛银行还荣获2012年度中国金融机构金牌榜“金龙奖”——“最佳小微企业服务银行”奖项。

## 20万善款为贫困学子圆求学梦

签约仪式上,青岛银行还向威海广电慈善基金捐赠20万元人民币,用于资助我市贫困学子,助其顺利完成学业。

青岛银行始终坚持源于社会,回馈社会,积极投身公益事业。青岛银行为方便客户捐款,推出公益品牌微尘联名银行卡,并

多年赞助微尘卡公益评选活动。青岛银行还在山东大学、中国海洋大学等高校设立奖学金,每年投入几百万元资助优秀学生。今年雅安地震发生后,青岛银行在国内城商行中首家开通捐款渠道,并积极组织捐款,仅员工捐款一项就达到35.728万元。

## 威海分行打造地方经济新引擎

青岛银行威海分行于2012年12月获准筹建,今年5月对外试营业。威海分行始终坚持以心暖人,以诚动人,量身为客户推介特色金融产品,通过不断提升服务水平,提高工作效率,成为深受中小企业客户和广大市民信赖的伙伴银行。

青岛银行威海分行将秉承总行服务地方经济、服务本地市民的经营理念,积极回馈社会,解决小微企业融资难问题,为威海当地企业、市民提供特色金融服务,努力打造特色鲜明、服务领先、有影响力的公众银行。



图为青岛银行与威海市签署金融服务战略合作协议。

## 全山东战略引领机构建设提速

青岛银行成立于1996年,是我国首批设立的城商行之一,目前拥有56家分支行,为2014青岛世界园艺博览会唯一合作银行。近年来,青岛银行坚持特色化道路,成功打造了青警服务、海融财富、海融金、网上银行、手机银行、贸金通等特色业务品牌,不仅在日趋激烈的竞争中逐步树立了优

势,而且在多个方面实现了提升。2012年末,青岛银行资产总额突破千亿元,一举成为省内最大的城市商业银行。今年以来,青岛银行机构建设提速,一方面,通过优化营业网点布局,实现对机构资源的合理配置,另一方面,提升网点数量。威海分行正式营业后,青

岛银行淄博分行也将在近期开业,而德州分行、枣庄分行也在紧锣密鼓的筹备中。随着省内网点的逐步设立,青岛银行将逐步实现对山东省及蓝色经济区内的主要城市的覆盖,成为支持山东经济发展的重要金融力量,为蓝色经济快速发展起到积极的推动作用。(马瑞涛)

# “桑拿天”当道 “苏力”不敢扰

今日起岛城将多阵雨,市区最高温度仍在27—29℃左右

本报7月14日讯(记者 吕璐) 14日是初伏的第2天,岛城阴天多云,闷热得让人难受。预计15日和17日岛城持续阴有阵雨,其中15日傍晚至16日白天,局部地区或将有短时强降雨。气象专家介绍,近日北上的台风“苏力”已经减弱为低气压,预计不会对岛城造成影响。

“真是进入伏天了!”近日青岛市的闷热天气让市民比较郁闷,身上不停地冒汗,总是粘乎乎的。雨水并不吝赏光顾青岛地区,但每日不低于27℃的高温加上90%以上的最大空气湿度,类似于桑拿天的天气让大家很

“受伤”。14日是初伏第2天,伏天是一年中最热时期,同时也是强对流天气高发期,目前青岛市持续受到副热带高压的影响,高温高湿天气伴随,并多阵雨。根据市气象台观测数据,13日夜间断到14日白天,青岛市多云间阴,大部地区出现小阵雨,其中市区降水量为0.1毫米。另外,青岛市沿海地区有轻雾,市区相对湿度为83%—96%,市区最低气温为24.3℃,最高气温为27.2℃。

从15日开始,青岛市持续受副热带高压影响,多阵雨或雷阵雨,青岛市气象台气象专家介绍,为我国南方带来大范围大暴雨天气的最强台风

“苏力”目前已经在江西省境内减弱为热带低压,接下来几乎不会影响到青岛地区。根据市气象台预报,15日傍晚到16日白天,青岛市阴天间多云,沿海有时有雾,有阵雨或雷阵雨,降雨分布不均,局部地区可能伴有短时强降雨,南风风力较大,市区4—5级,近海风力6级,雷雨地区雷雨时阵风7级。17日青岛市阴有小阵雨转多云,15日至17日,市区的最低气温在24℃左右,市区最高气温在27—29℃左右;郊区最低气温为24—25℃左右,最高气温为29—33℃左右。



14日,天气闷热,一名小朋友在五广广场喷泉里玩耍。 本报见习记者 杨广帅 摄

## 空调房里吹出热伤风

专家称室内外温差别超5—7℃

本报7月14日讯(记者 杨林) 为了躲避岛城近期的湿热天气,不少市民长时间在空调屋里躲着,结果室内外一冷一热的气温变化,让不少市民患上了热伤风。医生建议,使用空调时室内外温度差最好不要超过5—7℃。

“青岛这段时间天气又湿又热,

大人还能忍受,就怕小孩子受不了。”13日是入伏第一天,岛城市民张女士带着儿子一边排队等待贴三伏贴,一边拿着纸不停地给儿子擦鼻涕。原来,这几天青岛气温不断攀升,张女士带儿子出去后,总发现儿子热出了一身汗。担心儿子长痱子的张女士,就让儿子呆在空调房里玩耍,连晚上睡觉也给儿子的房间开着空调,等到再带着儿子外出时,张女士的儿子就有了咳嗽、流鼻涕的症状。经医生诊断,张女士儿子得了热伤风。

记者了解到,岛城进入夏季湿热模式以来,热伤风患儿扎堆医院,空调的不当使用是部分患儿得热伤风的主因。在青岛市妇女儿童医院儿科急诊,近期出现了入夏以后的患儿接诊高峰,多数患儿有发烧、感冒等症状。高温天气光顾岛城以后,海慈医院接诊的小儿肺炎中,近80%是呆在空调室内的婴幼儿。

“热伤风其实是感冒的一

种,中医上称为暑湿感冒。”海慈医院中医科主任葛湄菲介绍,夏天天气太热,人们消耗过大,睡不好觉,活动减少,夏季人们又容易贪凉,比如吹空调等,感受风寒之邪后出现发热、流鼻涕、咳嗽等症状。每年夏季空调病都要袭击许多儿童,儿童因体温调节中枢尚未稳定,皮下脂肪较少,极易受到外界环境温度的影响,从烈日当头的户外进入空调房时,小儿汗毛孔突然关闭,很易患感冒。

专家提醒,热伤风是空调病的一种,空调病的发生有许多因素,但其中最重要的一点便是由于室内温度过低,室内外温差过大引起身体的各种不适。市民不要过度贪图空调房里凉爽,过久呆在空调房里,室内应经常开窗换气,确保室内外空气的对流交换;室温宜恒定在25℃左右,室内外温差不可超过5—7℃,最好在开机1—3小时后关机;居室尽可能利用自然风降温。在空调房间呆久了,到炎热的室外活动时,可先在阴凉处活动片刻作为过渡,以使身体适应。

## 李沧区人口计生局

### 针对流动人口

### 开展专项咨询检查服务

李沧区人口计生局为流动育龄妇女设立了专门的健康知识咨询台,提供计生知识宣教、咨询、妇科病防治措施以及检查反馈情况等一系列服务。并对流动育龄妇女提供血压、验血、B超、妇检等项目进行普查。坚持开展

好流动人口居住地固定队一年一次的生殖健康查体和一年两次的孕产情检测工作,对有需要的流动人口,可随时凭借流动人口婚育证明去计生服务站享受技术服务,以优质的服务,提升流动育龄群众对计生工作的满意度。

加宝莱 Gabao 厨卫电器  
油烟机·燃气灶·电压力锅·电水壶·电暖气

地址: 山东省青岛即墨工业园 电话: 0532-85252588  
传真: 0532-85202158 Http://www.qdjabao.com 全国免费服务热线: 4000912133

### 四方区门面仓库出租

方中圆 1300平米  
适合网吧 旅馆 洗浴 餐饮

13808981684

18660252336

### 聚鑫达财务

注册 记账 报税  
税务咨询 变更  
企业注销

一般纳税人资格认定  
出口退税

食品流通许可证  
85612502

### 惠和财税

验资 记账 报税  
工商注册 变更 注销  
一般纳税人资格认定, 税务咨询  
整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

### 星天财税

工商设立 注册一天  
代理企业查名、验资、开业、  
变更、注销登记  
企业年检、记账、报税  
出具验资报告、审计报告  
解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679